

ВЕЧЕР ВО ДВОРЦЕ МОЛОДЕЖИ

Вчера в Московском Дворце молодежи прошел вечер-концерт, посвященный 85-летию со дня рождения Н. А. Островского и 55-летию выхода в свет его книги «Как закалялась сталь». Вечер был организован и подготовлен работниками ЦК ВЛКСМ, горкома и обкома комсомола, Государственного музея Н. А. Островского.

Что сегодня значит для нас роман, известный каждому со школьных лет? Организаторам вечера предстояло решить непростую задачу, определив, чей же отмечается юбилей. Автора романа, интерес к которому надежно отбит школьно-комсомольским воспитанием? Непримиримого борца за идею? Или просто человека, показавшего невероятный пример мужества и твердости духа? Организаторы постарались уйти от стереотипов «корчагинской» темы, пригласив во Дворец молодежи таких известных людей, как народный артист СССР

Василий Лановой, автор-исполнитель Виктор Берковский, композитор Олег Иванов, поэт Евгений Долматовский... С особым чувством встретили зрители выступление молодого поэта Александра Карпенко, работавшего военным переводчиком в Афганистане и получившего там тяжелое ранение.

Фрагменты кинофильмов, воспоминания ветеранов, музыка... Конечно, не обошлось без обязательного «литмонтажа» и униформистов с гитарами. Однако ведущий вечера, секретарь ЦК ВЛКСМ Сергей Рогожкин приложил немало усилий, пытаясь придать человечность разговору на хрестоматийные темы. А самыми важными неожиданно оказались последние минуты вечера, когда юные члены клуба «Корчагинец» при музее предложили пожертвовать кто сколько сможет детям-инвалидам.

Наш корр.

МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛЕН

г. Москва

27 ОКТ 1989

28